
POKYNY A INFORMÁCIE 
PRE ÚČASTNÍKOV DENNÉHO 
LETNÉHO TÁBORA 

DENNÝ LETNÝ KEMP V GALÉRII JÁNA KONIARKA 
prebieha od pondelka do piatku. 
Program prebieha od 9:00 do 16:00. 
Príchod detí je možný od 8:00 – 9:00 a odchod od 16:00 – 16:30 (prosíme o dodržiavanie). 

PROGRAM TÁBORA 
je poskladaný z rôznych výtvarných a tvorivých a zážitkových aktivít zameraných na vizuálne 
umenie a prírodu s ktorými budeme v priamom kontakte. Podrobný program spolu s jedálnym 
lístkom Vám zašleme najneskôr týždeň pred začatím tábora. 

Tábor bude končiť mini výstavou a prezentáciou tvorivých výsledkov našich aktivít 
za celý týžden, na ktorú pozývame rodičov v piatok o 15:30 (ak v programe nebude 
uvedené inak). 

Tábor pripravujú a vedú galerijní pedagógovia a lektori GJK. Poplatok za tábor zahŕňa materiál 
na tvorivé aktivity, odborný personál, pitný režim, drobné občerstvenie počas dňa a obed. 

OBEDY 
budú pripravené s prihliadnutím na zdravotné špecifiká Vášho dieťaťa, ktoré nahlasujete v tejto 
prihláške. V jednom z dní budeme mať suchý obed v podobe opekačky.  

PRI NÁSTUPE DO TÁBORA 
je potrebné organizátorom odovzdať fotokópiu Preukazu poistenca a čestné prehlásenie o zdravotnom 
stave (bezinfekčnosti), ktorý je potrebné vyplniť najneskôr 2 týždne pred konaním tábora, ktorý 
môžete nájsť tu (link na stiahnutie dokumentu), alebo ho môžete vyplniť pri nástupe do tábora. 

PROSÍME, aby ste deťom do tábora nedávali cenné predmety (napr. mobilné telefóny), pod-
ľa potreby im pribalili menšiu desiatu a prispôsobili ich odev počasiu. Je vhodné, aby deti mali 
so sebou aj tričko s dlhým rukávom alebo tenký sveter. Odporúčame deti ráno natrieť opaľovacím 
krémom a pre istotu pribaliť aj repelent. Deti budú tráviť veľa času v exteriéri, preto je potrebné aby 
mali prikrývku hlavy.  

V prípade poškodenia hnuteľného alebo nehnuteľného majetku galérie dieťaťom, budete ako 
právny zástupca dieťaťa znášať škodu v plnom rozsahu v zmysle zákona č.40/1964 Zb. a v znení 
ďalších doplnení.  
 
V prípade potreby nás zastihnete na telefóne 0940705599 – Karin Perrotová.  
Svojím podpisom beriem na vedomie a súhlasím s „Pokynmi a informáciami pre účastníkov 
denného letného tábora“.  

 
Podpis rodiča (zákonného zástupcu)		  	      Dátum
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